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AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, ÀS

DEZENOVE  HORAS  E  TRINTA  MINUTOS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE

ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A QUINQUAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA

SEXTA LEGISLATURA, PRESIDIDA PELO VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA E COM A

PRESENÇA  DOS  VEREADORES:  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO,  ALEXANDRE

GOTFRID, JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN, PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, PEDRO

FERREIRA DE LIMA, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA E ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA

PADILHA. AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS VEREADORES ALEX LUIZ NOGUEIRA, FRANCISCO

CARLOS  CABRINI  E  WILSON  ROBERTO  DAVID  MOTA.  APÓS  SER  CONSTATADO  O

NÚMERO  REGIMENTAL  DE  VEREADORES,  O  PRESIDENTE  PEDIU  AS  BÊNÇÃOS  E  A

PROTEÇÃO  DE DEUS  E  DECLAROU  ABERTA A SESSÃO.  INICIALMENTE,  O  PRIMEIRO-

VICE-PRESIDENTE,  VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA,  PROCEDEU  A

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  EM  SEGUIDA,  O  SEGUNDO-VICE-PRESIDENTE,  VEREADOR  JOSUÉ  DE

OLIVEIRA  KERSTEN,  ANUNCIOU  OS  EXPEDIENTES  RECEBIDOS  E,  NA  SEQUÊNCIA,  A

SEGUNDA-SECRETÁRIA,  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO,  FEZ  A

LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA.  NO ESPAÇO PARA ORADORES INSCRITOS FEZ

USO  DA  PALAVRA  O  VEREADOR  PAULO  HENRIQUE  AREIAS  HORÁCIO,  QUE  FALOU

SOBRE  A  REGULAMENTAÇÃO  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DOS DIREITOS DA PESSOA

COM DEFICIÊNCIA, PROJETO QUE TEVE O APOIO DE TODOS OS VEREADORES DA CASA

PARA UMA TRAMITAÇÃO URGENTE, A QUAL RECEBEU PARECER JURÍDICO APONTANDO

PROBLEMAS  NA  QUESTÃO  DE  COMPETÊNCIA  PARA  SUA  APRESENTAÇÃO  POR

VEREADORES, E RELATOU QUE POR ACORDO COM O PREFEITO,  O PROJETO NÃO FOI

VETADO PELO EXECUTIVO E A CÂMARA PROMULGOU  COMO LEI MUNICIPAL, E NA LEI

HAVIA O PRAZO DE CENTO E VINTE DIAS PARA A REGULAMENTAÇÃO POR DECRETO E

PARA  AS PROVIDÊNCIAS  PARA  A  REALIZAÇÃO  DA  PRIMEIRA  CONFERÊNCIA  DO

REFERIDO  CONSELHO.  DISSE  QUE  PODEMOS  ACOMPANHAR  A  MAIOR  CRISE

FINANCEIRA ENFRENTADA PELO MUNICÍPIO ATÉ HOJE, O QUE GEROU UMA SÉRIE DE

PROBLEMAS, INCLUSIVE PROBLEMAS COM A ATUAL GESTORA DO HOSPITAL MUNICIPAL,

PODENDO  LEVAR  O  MUNICÍPIO  A  DEIXAR  DE  EXECUTAR  ALGUMAS  OBRIGAÇÕES

LEGAIS, POR ISSO HOJE PARA INFORMAR OS REPRESENTANTES DAS PESSOAS COM

DEFICIÊNCIA NO MUNICÍPIO, O VEREADOR PROTOCOLIZOU NA PREFEITURA UM OFÍCIO

INFORMANDO  OS  RISCOS  DO  NÃO  CUMPRIMENTO  DA  LEGISLAÇÃO  MUNICIPAL  A

RESPEITO, ABRINDO UM PROCESSO ADMINISTRATIVO PARA QUE SE TRAMITE LOGO A
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REGULAMENTAÇÃO  POR  DECRETO  E  A  INDICAÇÃO  DOS  REPRESENTANTES  PARA  A

COMPOSIÇÃO  PARITÁRIA  DO  CONSELHO  E,  SE  FOR  O  CASO  DE  NECESSIDADE  DE

ADAPTAÇÃO DA LEGISLAÇÃO, QUE ISSO SEJA FEITO A CARGO DO PRÓPRIO CONSELHO,

APÓS SUA INSTALAÇÃO, BEM COMO, ESTE ANALISE TODOS OS ASSUNTOS A RESPEITO

DE  OBRAS  PÚBLICAS  OU  PRIVADAS.  DISSE  QUE  SUA  INICIATIVA  FOI  MUITO  BEM

RECEBIDA  PELOS  REPRESENTANTES  PORQUE  ESTE  OFÍCIO  ESTÁ  AJUDANDO  A

ADMINISTRAÇÃO A ACELERAR O TRÂMITE INTERNO, SEM NENHUMA RELAÇÃO COM A

POLÍTICA.  REGISTROU  QUE  RECEBEU  UM  FEEDBACK  POSITIVO  DE  UMA  LÍDER

NACIONAL  DO MOVIMENTO QUE TRATA DOS DIREITOS DA PESSOA COM ESPECTRO

AUTISTA, BERENICE PIANA,  QUE TEM SEU NOME DESIGNANDO A LEI  Nº 12.764/2012,

QUE INSTITUI A POLÍTICA NACIONAL DE PROTEÇÃO DOS DIREITOS DA PESSOA COM

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA E ALTERA O PARÁGRAFO TERCEIRO DO ARTIGO

98 DA LEI Nº 8.112/1990 – “LEI  BERENICE PIANA”, A QUAL SE OFERECEU PARA VIR AO

MUNICÍPIO  FALAR  SOBRE  A  LEI  DA  INCLUSÃO  E  OS  DESAFIOS  NA  DEFESA  DOS

DIREITOS.  FALOU  TAMBÉM  SOBRE  O  NOVO  SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE  SAÚDE,

DOUTOR ROGÉRIO KAMPA, EX-PREFEITO DE ARAUCÁRIA, MÉDICO QUE TRABALHOU NA

SECRETARIA  ESTADUAL  DE  SAÚDE  E  HOJE  ASSUME  O  DESAFIO  DE  RECOLOCAR  A

SAÚDE DE ARAUCÁRIA NO PONTO EM QUE SEMPRE DEVE ESTAR: COMO REFERÊNCIA.

COMENTOU SOBRE A ESTRUTURA GIGANTESCA QUE É OFERECIDA EM ARAUCÁRIA NA

ÁREA  DA  SAÚDE,  ABSORVENDO  SERVIÇOS  PRIVADOS,  O  QUE  ACABOU  LIMITANDO

INCLUSIVE  INVESTIMENTOS  PRIVADOS  NESTA  ÁREA.  COMENTOU  QUE  QUANDO  FOI

CRIADO  O  PRONTO  ATENDIMENTO  INFANTIL  DEVERIA  TER  SIDO  ESTIMULADO  UM

GRUPO EMPRESARIAL PARA ASSUMIR O ANTIGO HOSPITAL QUE ERA ADMINISTRADO

PELAS  IRMÃS,  PARA  DAR  UMA  OPÇÃO  PRIVADA  PARA  O  CIDADÃO  NO  MUNICÍPIO.

RELATOU QUE QUASE QUARENTA POR CENTO DA POPULAÇÃO QUE TEM PLANO DE

SAÚDE ACABA  NÃO TENDO ESTA OPÇÃO À NOITE PARA PROCURAR ATENDIMENTO.

FALOU  SOBRE  A  CRISE  QUE SE ABATEU  SOBRE  O  MUNICÍPIO,  E  A  APURAÇÃO,  EM

TRINTA E UM DE AGOSTO, DO ÍNDICE DA FOLHA DE PAGAMENTO, QUE CAUSA O PODER

LIMITANTE DA ADMINISTRAÇÃO EM RELAÇÃO A PAGAMENTO DE AVANÇOS FUNCIONAIS

DOS SERVIDORES PÚBLICOS. DISSE QUE SE FOR CONSIDERADO O QUE O MUNICÍPIO

GASTA HOJE COM FOLHA DE  PAGAMENTO  DÁ MAIS  DE SETENTA POR  CENTO  DOS

SEISCENTOS MILHÕES QUE O MUNICÍPIO ARRECADA POR ANO. POR ISSO, FALOU DA

NECESSIDADE  DE  UMA  MUDANÇA  PARA  SE  REPENSAR  ESTE  JOGO  POLÍTICO  EM

ARAUCÁRIA, PORQUE SE NO PRÓXIMO QUADRIMESTRE SE HOUVER UMA DECISÃO QUE

http://legislacao.planalto.gov.br/legisla/legislacao.nsf/Viw_Identificacao/lei%2012.764-2012?OpenDocument
http://legislacao.planalto.gov.br/legisla/legislacao.nsf/Viw_Identificacao/lei%2012.764-2012?OpenDocument
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TENHA  QUE ENTRAR  O  CÁLCULO  DOS  FUNCIONÁRIOS  DO  HOSPITAL  MUNICIPAL  NA

FOLHA,  ESTÁ  VAI  PARA  APROXIMADAMENTE  MAIS  DE  SESSENTA  POR  CENTO.

COMENTOU SOBRE AFIRMAÇÃO QUE OUVIU EM REUNIÃO SINDICAL A RESPEITO DE QUE

O MUNICÍPIO GASTA MUITO COM O HOSPITAL E  SOBRE ISSO DISSE QUE O MUNICÍPIO

GASTA  TREZENTOS  MILHÕES  DE  REAIS  POR  MÊS  PAGANDO  FUNCIONÁRIOS,

EVIDENTEMENTE PODE GASTAR TRÊS MILHÕES DE REAIS COM O HOSPITAL MUNICIPAL

E DISSE QUE ESPERA QUE O NOVO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, JUNTO COM O

PREFEITO OLIZANDRO POSSA RETOMAR O HOSPITAL DA MANEIRA COMO ELE VINHA

SENDO EXECUTADO ATÉ O FINAL DE DOIS MIL E DOZE, QUANDO SE INSTALOU A CRISE

FINANCEIRA,  SENDO  ESTE  UM  DOS  PONTOS  DE  DISCUSSÃO  DA  COMISSÃO

PARLAMENTAR DE INQUÉRITO A RESPEITO DO HOSPITAL MUNICIPAL, QUE O VEREADOR

CHAMARIA  DE  CPI  DA  PRÓ-SAÚDE,  PORQUE  O  PATRIMÔNIO  PÚBLICO  DO  HOSPITAL

MUNICIPAL  É  DO  CIDADÃO  DE  ARAUCÁRIA,  O  QUAL  NÃO  TEM NADA  A  VER  COM O

PROBLEMA DA MÁ GESTÃO DA PRÓ-SAÚDE OU DE QUALQUER OUTRA EMPRESA QUE

PRESTE  SERVIÇO  LÁ  DENTRO.  DISSE  QUE  O  TEMPO  PARA  SE  REESTRUTURAR  O

HOSPITAL É  NECESSÁRIO PARA A AQUISIÇÃO DOS MATERIAIS E EQUIPAMENTOS E A

EQUIPE DE PROFISSIONAIS PARA TER A SUA BREVE REABERTURA. RELATOU QUE TEM

ACOMPANHADO  OS  CASOS  DE  IMPLANTE  COCLEAR,  TRATAMENTO  PARA  CRIANÇAS

DIAGNOSTICADAS COMO SURDAS PARA QUE POSSAM APRENDER A SE COMUNICAR

PELA FALA, É UM TRATAMENTO FEITO PELO SUS - SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE, PARA O

QUAL ARAUCÁRIA TEM NA FILA DE ESPERA QUATRO CRIANÇAS E QUATRO ADULTOS

PARA  O  REFERIDO  IMPLANTE,  DE  CUSTO  APROXIMADO  DE  CEM  MIL  REAIS  DE

INVESTIMENTO PARA CADA PACIENTE, E FALOU QUE HÁ UMA PORTARIA MINISTERIAL

QUE ESTABELECE QUE O QUE FAZ ESTE PACIENTE FURAR A FILA NO HOSPITAL DAS

CLÍNICAS  DE  CURITIBA PARA  A  CIRURGIA  DE  IMPLANTE  É  A  INFRAESTRUTURA  DO

MUNICÍPIO NA ÁREA DE FONOAUDIOLOGIA. DISSE QUE A QUESTÃO MERECE ATENÇÃO

ESPECIAL  EM ARAUCÁRIA,  POIS JÁ FOI  REFERÊNCIA NESTA ÁREA,  QUE PASSA POR

DIFICULDADE EM RELAÇÃO A CONTRATAÇÃO DE NOVOS FONOAUDIÓLOGOS,  O QUE

AGRAVA  A  SITUAÇÃO  DOS  PACIENTES  EM  ESPERA.  FALOU  TAMBÉM  SOBRE  OS

TRABALHOS  PRELIMINARES  DA  CPI  DO  HOSPITAL  QUE  COMEÇA  A  REALIZAR  SUAS

PRIMEIRAS  REUNIÕES  PARA  DEFINIR  AS  PRINCIPAIS  INVESTIGAÇÕES  QUE  SERÃO

FEITAS. EM RELAÇÃO AO PEDIDO DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, CLODOALDO

PINTO JÚNIOR, SOBRE ABERTURA DE CPI PARA INVESTIGAR CONTRATOS DE OBRAS,

BEM COMO, A DENÚNCIA DE UMA EMPRESA DE ENGENHARIA COM REFERÊNCIA AO
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SECRETÁRIO.  COMENTOU QUE O  ASSUNTO  DEVE  SER TRATADO COM  CALMA,  POIS

ENVOLVE  A  VIDA  PRIVADA  DO  SECRETÁRIO  NA  VIDA  PÚBLICA.  DISSE  QUE  É

IMPORTANTE A CÂMARA TRATAR O REFERIDO SECRETÁRIO COM O DEVIDO RESPEITO

QUE  MERECE  POR  SER  UM  VEREADOR,  MESMO  LICENCIADO  DE  SEU  CARGO  NO

LEGISLATIVO. COMENTOU SOBRE A CPI DA PETROBRAS, QUE VAI INVESTIGAR A FALTA

DE  INVESTIMENTOS  QUE  DEVERIAM  SER  FEITOS  PELA  EMPRESA  EM  ESTUDOS  DE

IMPACTO DE VIZINHANÇA, EM TORNO DE TRINTA MILHÕES DE REAIS. AFIRMOU QUE A

QUESTÃO DAS DENÚNCIAS DEVE SER TRATADA COM O CUIDADO NECESSÁRIO PARA OS

VEREADORES  NÃO  SEREM  ACUSADOS  DE  FAVORECIMENTOS  PELO  PERÍODO

ELEITORAL EM CURSO E AFIRMOU QUE SE RECUSA A USAR O ESPAÇO DA CÂMARA

PARA  SE  BENEFICIAR  DE  TAL  SITUAÇÃO  COM  RELAÇÃO  A  UMA  OU  OUTRA

CANDIDATURA.  DISSE  QUE  COMENTÁRIOS  SOBRE  CANDIDATOS  É  NORMAL  NESTA

CASA,  POIS AQUI HÁ PESSOAS QUE REPRESENTAM OS PRINCIPAIS CANDIDATOS AO

GOVERNO DO ESTADO.  DISSE QUE FICOU CONSTRANGIDO COM UMA SITUAÇÃO EM

QUE COBROU DE UM EMPRESÁRIO E NÃO TEVE UMA BOA RECEPÇÃO DO MESMO A

RESPEITO DA QUESTÃO DA LEI DE USO E OCUPAÇÃO DO SOLO, NA QUAL O VEREADOR,

POR QUESTÕES DE OBEDIÊNCIA  REGIMENTAL NA TRAMITAÇÃO,  VOTOU CONTRÁRIO

AOS PROJETOS QUANDO TRAMITARAM NA CÂMARA. DISSE QUE NAQUELE MOMENTO DA

REFORMA DO PLANO DIRETOR FOI CONTRÁRIO PORQUE QUEM DEVERIA TER TRAZIDO

A ALTERAÇÃO POR UMA EMENDA ERA O PRÓPRIO EXECUTIVO E NÃO SER INICIATIVA DA

CÂMARA.  DISSE QUE AS PESSOAS QUE TEM O INTERESSE LEGÍTIMO NA REFORMA DO

PLANO DIRETOR DEVEM SE ORGANIZAR E PARTICIPAR DAS AUDIÊNCIAS PÚBLICAS E

CONFERÊNCIAS. FALOU SOBRE A DIFICULDADE DOS CANDIDATOS QUE NÃO DISPÕEM

DE  GRANDES  ESTRUTURAS  DE  CAMPANHA  PARA  DIVULGAR  SUAS  CANDIDATURAS,

DEVIDO ÀS PROIBIÇÕES IMPOSTAS COMO, POR EXEMPLO, DO USO DE CAVALETES COM

PROPAGANDA  ELEITORAL  E  LEMBROU  DA  NECESSIDADE  DA  RENOVAÇÃO  DOS

QUADROS POLÍTICOS, QUE SÓ PODE SER FEITA COM A POSSIBILIDADE DA DIVULGAÇÃO

DOS CANDIDATOS CHEGAR À POPULAÇÃO  ATRAVÉS DAS CAMPANHAS NESTE CURTO

PERÍODO ELEITORAL. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR  PEDRO GILMAR NOGUEIRA

COMENTOU SOBRE AS CPIS ABERTAS NA CÂMARA, PRIMEIRAMENTE A DA SANEPAR,

QUE TEVE SUA CONCLUSÃO CEM POR CENTO, E INFORMOU QUE A CPI DA PETROBRAS

TEVE  A  TRAMITAÇÃO  INTERROMPIDA  PORQUE  VENCEU  O  PRAZO  DADO  AOS

VEREADORES  DA  COMISSÃO  PARA  INÍCIO  DOS  TRABALHOS  SENDO,  PORTANTO,

CANCELADA.  EM RELAÇÃO A CPI  DO HOSPITAL,  DISSE QUE FOI  ABERTA NO TEMPO
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CERTO, E DEIXOU CLARO QUE NÃO É O PRESIDENTE QUE INSTALA  UMA CPI E SIM O

PLENÁRIO, E PARA ISSO OCORRER É NECESSÁRIO UM REQUERIMENTO À MESA COM

ASSINATURA  DE  UM  TERÇO  DOS  VEREADORES.  O  VEREADOR  ESMAEL  ANTÔNIO

FERREIRA PADILHA COMENTOU SOBRE AS DENÚNCIAS QUE CHEGARAM NA SESSÃO

PASSADA, SOBRE UM EMPRESA DE ENGENHARIA E SOBRE O SECRETÁRIO MUNICIPAL

DE OBRAS PÚBLICAS E TRANSPORTE,  CLODOALDO PINTO JÚNIOR,  COM PEDIDO DE

ABERTURA DE CPI PARA INVESTIGAR AS REFERIDAS DENÚNCIAS, E ESCLARECEU QUE

NA OCASIÃO OS VEREADORES NÃO AFIRMARAM QUE IAM ABRIR UMA CPI, E SIM APENAS

SE HOUVESSE A POSSIBILIDADE DA CAMINHAREM JUNTAS A CPI DO HOSPITAL E A CPI

DAS DENÚNCIAS,  A  QUAL,  INCLUSIVE,  NÃO TEM VALIDADE,  PELA FORMA COMO  FOI

APRESENTADA AO PLENÁRIO, SENDO SIMPLESMENTE UMA DENÚNCIA. O PRESIDENTE

ESCLARECEU QUE O PARECER JURÍDICO DA CÂMARA FOI  PELO ARQUIVAMENTO DE

AMBAS AS DENÚNCIAS APRESENTADAS, INDICANDO NÃO SER DE COMPETÊNCIA DOS

AUTORES A APRESENTAÇÃO DA REFERIDA PROPOSIÇÃO AO PLENÁRIO. NÃO HAVENDO

MAIS  ORADORES  INSCRITOS,  NEM  NADA  A  SER  APRESENTADO  PELAS  COMISSÕES,

PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: INICIALMENTE O VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID PEDIU

QUE  FOSSE  RETIRADO  DA  ORDEM  DO  DIA  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  23/2014,  DE  SUA

AUTORIA,  PARA  QUE  RETORNE  EM  OUTRA  SESSÃO  COM  EMENDA  QUE  SERÁ

APRESENTADA. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 24/2014, DE

AUTORIA  CONJUNTA  DOS  VEREADORES.  SÚMULA:  “ALTERA  A  EMENTA  E  DEMAIS

DISPOSITIVOS  DA  LEI  MUNICIPAL  Nº  522,  DE  31  DE  MAIO  DE  1978,  NA  FORMA  QUE

ESPECIFICA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DO PARECER GERAL TERMINATIVO Nº 110/2014 – CJR, Nº 87/2014 – CFO, Nº

01/2014  –  CEBES,  Nº  01/2014  –  CSMA,  Nº  01/2014  –  COSP  E  Nº  02/2014  –  COSP,

REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 1670/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

PROJETO  DE  LEI  Nº  1670/2014,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:

“AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  NO  ORÇAMENTO  –

PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 2.100.000,00 (DOIS MILHÕES E CEM MIL REAIS) E

DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO DO  PARECER  Nº  111/2014  –  CJR,  REFERENTE AO

PROJETO DE LEI Nº 1661/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. APROVADO PELA

UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

PROJETO  DE  LEI  Nº  1661/2014,  DE  INICIATIVA   DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:
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“INSTITUI  O  “DIA  DO  TRABALHADOR  DO  SISTEMA  ÚNICO  DE  ASSISTÊNCIA  SOCIAL  -

SUAS”,  CONFORME  ESPECIFICA”.  O  VEREADOR  PAULO  HENRIQUE  AREIAS  HORÁCIO

PARABENIZOU  A  INICIATIVA  E  COMENTOU  SOBRE  A  MISSÃO  DIFÍCIL  DESSES

TRABALHADORES NO MUNICÍPIO PRESTANDO UM SERVIÇO DE GRANDE ALCANCE PARA

A  ASSISTÊNCIA  SOCIAL  DE  ARAUCÁRIA.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER EM CONJUNTO Nº 112/2014

– CJR E Nº 88/2014 – CFO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 1664/2014, DE INICIATIVA

DO PREFEITO MUNICIPAL. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1664/2014, DE INICIATIVA DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL

SUPLEMENTAR  NO  ORÇAMENTO  –  PROGRAMA  VIGENTE NO  VALOR  DE  R$  35.000,00

(TRINTA  E  CINCO  MIL  REAIS)  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER EM

CONJUNTO Nº 113/2014 – CJR E Nº 89/2014 – CFO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº

1669/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº

1669/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “ALTERA A LEI MUNICIPAL

Nº 2.612/2013 DE 18 DE SETEMBRO DE 2013, COMPATIBILIZADA PELA LEI Nº 2.717/2014,

ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 2.622/2013 DE 29 DE OUTUBRO DE 2013, COMPATIBILIZADA

PELA LEI Nº 2.718/2014, E ALTERA A LEI MUNICIPAL 2.664/2013, DE 12 DE DEZEMBRO DE

2013” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.

FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DESTINADO PARA AS EXPLICAÇÕES

PESSOAIS, E O VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA SOLICITOU, EM NOME

DE TODOS OS VEREADORES, O REGISTRO EM ATA DOS TRABALHOS DESTA SESSÃO DE

VOTOS  DE  PESAR  À  FAMÍLIA  DO  SENHOR  AUGUSTO  GADONSKI,  FALECIDO  NESTA

SEMANA, E FALOU DA TRISTEZA PELA PERDA DE UM GRANDE AMIGO. COMO SEGUNDO

INSCRITO, O VEREADOR PAULO HENRIQUE AREIAS  HORÁCIO  COMENTOU QUE PASSA

PELO LOCAL ONDE OCORREU O ACIDENTE DO SENHOR AUGUSTO GADONSKI VÁRIAS

VEZES  POR DIA,  E  LEMBROU QUE É  PRECISO  APROVEITAR  A  VISITA,  NO  PRÓXIMO

SÁBADO, DO GOVERNADOR DO PARANÁ, BETO RICHA, A ARAUCÁRIA PARA PEDIR UMA

PROVIDÊNCIA  EM RELAÇÃO  ÀS  PASSAGENS  DE NÍVEL  PARA  QUE NÃO  HAJAM  MAIS

VÍTIMAS  DO  TRÂNSITO  NAQUELA  RODOVIA.  ENALTECEU  A  FIGURA  DO  SENHOR

AUGUSTO GADONSKI PELO RECONHECIMENTO QUE O MESMO DESFRUTAVA EM SUA

COMUNIDADE,  BEM COMO, SUAS AÇÕES EM PROL DA ESCOLA ESPECIAL. POR ISSO,
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REITEROU A NECESSIDADE  DE  EXECUÇÃO  DE  OBRAS  PARA  O ORDENAMENTO  DAS

ENTRADAS DAS LOCALIDADES RURAIS DO MUNICÍPIO, PARA QUE NÃO PERMANEÇAM

CADA UMA DE UM LADO DA RODOVIA, DE FRENTE UMA PARA OUTRA. E DISSE QUE FOI

DIFÍCIL  O  AJUNTAMENTO  DE  PESSOAS  PARA  ACOMPANHAR  A  VISITA  FEITA  PELO

GOVERNADOR  DO  ESTADO  AO  NOSSO  MUNICÍPIO.  COMO  TERCEIRO  INSCRITO,  O

VEREADOR PEDRO FERREIRA DE LIMA COMENTOU SOBRE UMA PESQUISA DIVULGADA

E AFIRMOU QUE É DO PMDB – PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO, E

MESMO  QUE  O  CANDIDATO  REQUIÃO  ESTIVESSE  COM  CINCO  POR  CENTO  DE

INTENÇÕES  DE  VOTO,  ELE  CONTINUARIA  A  SEU  LADO  ATÉ  O  FINAL.  O  SENHOR

PRESIDENTE FALOU SOBRE A POSSE DO NOVO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE,

QUE OCORRERÁ AMANHÃ, ÀS NOVE HORAS,  PARA A QUAL TODOS OS VEREADORES

SÃO CONVIDADOS E COMENTOU QUE  O DOUTOR ROGÉRIO KAMPA JÁ É O TERCEIRO

INDICADO  PARA  O CARGO  NESTA GESTÃO  E  DISSE QUE DEVEMOS  TORCER  MUITO

PARA  QUE  DÊ  CERTO SUA  ADMINISTRAÇÃO  E  DISSE  QUE  TEM CONHECIMENTO  DA

COMPETÊNCIA DO DOUTOR ROGÉRIO KAMPA, E REITEROU QUE TORCERÁ PARA QUE O

MESMO CONSIGA CORRIGIR, PELO MENOS, DE IMEDIATO O BÁSICO DE NOSSA SAÚDE. A

RESPEITO DO DOUTOR CLÁUDIO TECEU COMENTÁRIOS SOBRE A GARRA E DISPOSIÇÃO

PARA O TRABALHO DO SECRETÁRIO DE SAÚDE QUE ESTÁ DEIXANDO A PASTA, E FEZ

CONSIDERAÇÕES A RESPEITO DO ANDAMENTO DOS TRABALHOS, ONDE NÃO CONTOU

COM UMA EQUIPE DE TRABALHO MONTADA POR ELE MESMO. COMENTOU QUE A FALTA

DE  APOIO  DOS  SERVIDORES  EM  DIVERSOS  SETORES  DA  ADMINISTRAÇÃO  TALVEZ

POSSA SER ORIGINADA DO FATO DE QUE MUITOS TEM AVANÇOS FUNCIONAIS QUE NÃO

ESTÃO  SENDO  RECONHECIDOS  PELA  ADMINISTRAÇÃO  E  TALVEZ  FALTOU  AO  EX-

SECRETÁRIO  A  CHAMADA  À  RESPONSABILIDADE  DE  TODOS  OS  MEMBROS  DE  SUA

EQUIPE,  TODAVIA,  PARABENIZOU SEU TRABALHO NA SECRETARIA DE SAÚDE.  DISSE

QUE A CÂMARA ESTÁ À DISPOSIÇÃO PARA COLABORAR COM O SECRETÁRIO DE SAÚDE,

CONTUDO, ESTE DEVE CORRESPONDER COM COMPETÊNCIA EM SUA ADMINISTRAÇÃO

PORQUE  O  SERVIÇO  SERÁ  COBRADO.  RELATOU  QUE  RECEBEU  UMA  DENÚNCIA

FUNDAMENTADA A RESPEITO DA ESCOLA MUNICIPAL ARNALDO MAIA, ONDE NA AGENDA

DA CRIANÇA A PROFESSORA ESTÁ SOLICITANDO QUE OS ALUNOS JÁ SAIAM DE CASA

BEM ALIMENTADOS PORQUE NA ESCOLA NÃO HAVERÁ MERENDA, ALÉM DE PEDIR QUE

LEVEM PAPEL HIGIÊNICO E PRODUTOS DE LIMPEZA. SEGUNDO INFORMAÇÕES OBTIDAS

NA PREFEITURA A DENÚNCIA NÃO PROCEDE, PORQUE NÃO ESTÁ FALTANDO NENHUM

MATERIAL PARA A REFERIDA ESCOLA,  PORTANTO, SE CONCLUI QUE A ESCOLA ESTÁ
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BOICOTANDO  A  ADMINISTRAÇÃO  DO  PREFEITO,  PORÉM,  O  QUE  ESTÁ  FAZENDO  É

PREJUDICANDO  A  POPULAÇÃO  E  O  FATO  VAI  SER  APURADO  PELOS  VEREADORES.

FALOU  DA  DISPOSIÇÃO  DA  CÂMARA  EM  AJUDAR  O  PREFEITO  A  RESOLVER  OS

PROBLEMAS LEVANTADOS, FAZENDO A DIFERENÇA EM ARAUCÁRIA.  NA SEQUÊNCIA, O

SENHOR PRESIDENTE INFORMOU QUE O PROJETO DE LEI Nº 1663/2014, QUE DISPÕE

SOBRE  AS  DIRETRIZES  PARA  A  ELABORAÇÃO  DA  LEI  ORÇAMENTÁRIA  PARA  O

EXERCÍCIO  DE  2015,  ESTÁ  ABERTO  PARA  RECEBIMENTO  DE  EMENDAS  E  O  PRAZO

TERMINA NA SESSÃO DO DIA PRIMEIRO DE SETEMBRO DE DOIS MIL E QUATORZE. NÃO

HAVENDO  MAIS  NADA A TRATAR,  O  SENHOR  PRESIDENTE  AGRADECEU  OS  QUE  SE

FIZERAM PRESENTES NO PLENÁRIO E OS QUE ASSISTEM A SESSÃO PELA INTERNET.

AGRADECEU  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E  DECLAROU  ENCERRADA  A

SESSÃO.


